

# ગાંધીનગર અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૨) અંક નં. ૯૯

૧૯ જુન, ૨૦૧૭, સોમવાર ; જયેષ્ઠ વદ - ૧૦

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

મુંબઈમાં આગામી ૪૮ કલાકમાં વરસાદની આગાહી

મુંબઈ, તા. ૧૮ ચોમાસું સત્તાવાર રીતે બેસી ગયા બાદ પણ હાલ મુંબઈમાં વરસાદે વિરામ લીધો છે. વરસાદની ગેરહાજરીમાં ગરમી અને ઉકળાટને કારણે લોકો ત્રાસી ગયા છે. જોકે વેધશાળાના કહેવા મુજબ મુંબઈમાં વરસાદ માટે ફરી મોસમી પવનો સક્રિય થઈ રહ્યાં હોઈ આગામી ૨૪ થી ૪૮ કલાક દરમિયાન વરસાદ પડવાની શક્યતા છે.

નેશ્નલ ચોમાસું મુંબઈથી આગળ વધીને દક્ષિણ ગુજરાત પહોંચી ગયું છે. જોકે હાલ મુંબઈમાં વરસાદે વિરામ લીધો છે પણ આગામી ૨૪ થી ૪૮ કલાક દરમિયાન મુંબઈ, થાણે સહિત રાજ્યના અન્ય વિસ્તારમાં ફરી ચોમાસું સક્રિય થવાનું છે અને ભારે વરસાદ પડવાની શક્યતા છે. મુંબઈમાં હાલ વરસાદ ગાયબ થઈ ગયો હોવાને કારણે દિવસનું તાપમાન વધી ગયું છે.

મુંબઈમાં હાલ વરસાદે આરામ લીધો છે પણ દિવસ દરમિયાન અનેક છુટક ઘટનાઓ બની હતી. જેમાં છ ઠેકાણે ઘરની દીવાલ તૂટી પડવાના અને બે ઠેકાણે શોર્ટ સર્કિટના બનાવ બન્યા હતા. તો મુંબઈમાં દસથી વધુ ઠેકાણે વૃક્ષોની ડાળખી તથા વૃક્ષ તૂટી પડવાના બનાવ નોંધાયા હતા. જોકે શુક્રવારે મોડી સાંજે વરલીમાં રાજાભાઉ દેસાઈ માર્ગ, સિદ્ધિવિનાયક કૃપા બિલ્ડિંગ પાસે એક ઝાડ તૂટી પડતા ત્રણ વ્યક્તિને ઈજા પહોંચી હતી.

## દાર્જિલિંગમાં હિંસા વકરી

જુજેએમ ચીફની ધમકી-પોલીસે રોક્યા તો મુશ્કેલીઓ ઉભી થશે, 'મમતા બેનરજી સફેદ જૂઠ્ઠા બોલી રહ્યાં છે : રાજનાથે મમતા સાથે વાત કરી; આંદોલન ચાલુ રહેશે : જુજેએમ



## એનડીએને ટેકો આપવા મુલાયમસિંહ તૈયાર

શિવસેનાએ સ્વામીનાથનનું નામ સુચવ્યું : રાજનાથસિંહ અને વેકેયા નાયડુ સાથે વાતચીત બાદ અંતે મુલાયમ એનડીએની છાવણીમાં : ચૂંટણીને લઈને ગરમી



રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણીને લઈને રાજકીય ગરમી છે ત્યારે સમાજવાદી પાર્ટીના નેતા મુલાયમસિંહ યાદવે

મોટી જાહેરાત કરી દીધી છે. મુલાયમસિંહે જાહેરાત કરી છે કે, એનડીએના ઉમેદવારને તેમની પાર્ટી ટેકો આપશે. ભાજપ દ્વારા તમામ રાજકીય પક્ષો સાથે બેઠક યોજવામાં આવી રહી છે ત્યારે આ અંગેની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. મુલાયમસિંહ યાદવના આ નિવેદનને મહત્વપૂર્ણ ગણવામાં આવે છે. બીજુ બાજુ શિવસેનાએ વાતચીત દરમિયાન રાષ્ટ્રપતિ પદના ઉમેદવાર માટે પોતાના પસંદગીના ઉમેદવારના નામની પણ જાહેરાત કરી દીધી છે. રાષ્ટ્રપતિ પદના ઉમેદવાર માટે લીલી કાંતિના જનક એમએસ સ્વામીનાથનના નામનું સુચન શિવસેના દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

દાર્જિલિંગ, તા. ૧૮ પશ્ચિમ બંગાળના પ્રખ્યાત પર્યટક સ્થળ દાર્જિલિંગમાં છેલ્લાં સાત દિવસથી ભારે તણાવ જોવા મળી રહ્યો છે. ત્યારે કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી રાજનાથ સિંહે રવિવારે સવારે મમતા બેનરજી સાથે વાત કરી હતી. જ્યાં મમતા બેનરજી દાર્જિલિંગની સ્થિતિ અંગે રાજનાથ સિંહે જાણ કરી હતી તેમજ વધુ સેનાની માગ કરી હતી. તો બીજુ બાજુ સરકાર સામે લડત આપવા, ગુરુખા જનમુક્તિ મોરચા ગુરુખાલંક પર્સનલ ફરી શરૂ કરવાની તૈયારીઓ કરી રહ્યું છે. શનિવારે જુજેએમના

સમર્થકો અને પોલીસ વચ્ચે ફરી હિંસા થઈ હતી. જેમાં પોલીસ ઉપર પથ્થર અને બોટલો ફેંકવામાં આવી હતી. જેમાં એક પોલીસ કર્મી ઘાયલ થયો હતો. હિંસા દરમિયાન પોલીસ ફાયરિંગમાં બે સમર્થકોના મોત અને પાંચ ગંભીર રીતે ઘાયલ થયા હોવાનો જુજેએમ દ્વારા દાવો કરવામાં આવ્યો છે. મમતા બેનરજીએ લોકોને શાંતિ જાળવવાની અપીલ કરી હતી. પોલીસે ટોળાને વિખેરવા માટે લાદીયાજ અને ટીપર ગેસ પણ છોડ્યા હતા.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

## રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણી મુદ્દે અમિત શાહની ઉદ્ધવની સાથે ચર્ચા

ઉદ્ધવ ઠાકરેના આવાસ માતૃશ્રી પર બંધ બારણે ૭૫ મિનિટ ચર્ચા : રાષ્ટ્રપતિ પદના ઉમેદવાર મુદ્દે સર્વસંમતિ સાધવાના પ્રયાસ : અમિત શાહની સાથે મહારાષ્ટ્રના મુખ્યમંત્રી દેવેન્દ્ર ફડનવીસ તેમજ અન્યો પણ હાજર રહ્યા



નવી દિલ્હી, તા. ૧૮ રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણીને લઈને જોરદાર રાજકીય ગરમી જારી છે ત્યારે રાષ્ટ્રપતિ પદના ઉમેદવારને લઈને સર્વસંમતિ સાધવાના પ્રયાસ ભાજપ દ્વારા કરાઈ રહ્યા છે. આના ભાગરૂપે જ આજે ભાજપ પ્રમુખ અમિત શાહે શિવસેનાના વરિષ્ઠ નેતા સાથે વાતચીત કરી હતી.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

## અલગાવવાદીઓ પ્રજાને ભડકાવે છે

અલગાવવાદીઓ વિરુદ્ધ જમ્મુ-સરકારની નરમ નીતિઓ જવાબદાર : જમ્મુ-કાશ્મીર પોલીસ

શ્રીનગર, તા. ૧૮ જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં આતંકવાદીઓ દ્વારા પોતાના સાથીઓની હત્યાથી રાજ્યના પોલીસ જવાનોમાં ભારે ગુસ્સો છે. પોલીસકર્મીઓ આ માટે અલગાવવાદીઓ વિરુદ્ધ સરકારની નરમ નીતિઓને જવાબદાર ઠેરવી રહ્યાં છે. એક પોલીસ અધિકારીએ નામ ન જણાવવાની શરતે કહ્યું કે પીડીપી સરકાર જમાત એ ઈસ્લામીના સભ્યોની ૨૦૧૪ની ચૂંટણીમાં જીત માટે આભારી છે.

આથી સરકાર અલગાવવાદીઓને લઈને નરમ છે. આ જ અલગાવવાદીઓ લોકોને પોલીસ વિરુદ્ધ ભડકાવે છે. નોંધનીય છે કે સેનાની મોસ્ટ વોન્ટેડ લિસ્ટમાં સામેલ રહેલા લશ્કર એ તેયબાના કમાન્ડર જૂનેદ મહુના અંતિમ સંસ્કારમાં શનિવારે સેંકડો લોકો પાકિસ્તાનનો ઝંડો લઈને સામેલ થયા હતાં. મહુ તેના બે સાથીઓ સાથે કુલગામ જિલ્લાના અરવાની ગામમાં શુક્રવારે સુરક્ષાદળો સાથેની અથડામણમાં

માર્ગો ગયો હતો. તેને મુદવાની ગામમાં ઠંકનાવાઓ તેના જનાજામાં સામેલ હથિયારબંધ આતંકીઓએ ઓપન ફાયરિંગ કર્યું હતું. આ બાજુ મહુના ગામથી માત્ર ૨૨ કિલોમીટર દૂર પુલવામા જિલ્લાના અવંતીપુરામાં એક ૨૬ વર્ષના એસએચઓ ફિરોઝ ડારના પણ અંતિમ સંસ્કાર થઈ રહ્યાં હતાં. ફિરોઝ એ ૬ પોલીસકર્મીઓમાંના એક છે જેઓ આતંકી હુમલામાં શહીદ થયા હતાં. અનંતનાગ જિલ્લાના અચબલ વિસ્તારમાં શુક્રવારે લશ્કર એ તેયબાના આતંકીઓએ ઘાત લગાવીને પોલીસપાર્ટી પર હુમલો કર્યો હતો. જેમાં ૬ પોલીસકર્મીઓ શહીદ થયા હતાં. પોલીસના જણાવ્યાં મુજબ પોતાના કમાન્ડર મહુના મોતનો બદલો લેવા માટે તેઓએ પોલીસપાર્ટી પર હુમલો કર્યો. શહીદ ફિરોઝના માતાએ કહ્યું કે ફિરોઝે કોઈ અપરાધ કર્યો નહતો છતાં તેને મારી નખાયો. પોતાના પુત્રના મોત માટે તેમણે પાકિસ્તાનને જવાબદાર ઠેરવ્યું.



ભારતનો કંગાળ દેખાવ - ચેમ્પિયન ટ્રોફીના ફાઈનલ જંગમાં ભારત વિજય માટે ખૂબ જ ઉત્સુક હતું... સમગ્ર ટ્રોફીની મેચોમાં અસરકારક બેટિંગ કરનાર ભારત આજે ફાઈનલ જંગમાં પાણીમાં બેસી ગયું હતું... પાકિસ્તાનની આક્રમક બેટિંગ સામે ભારતીય બોલરો પણ નબળા પૂરવાર થયા હતા... ૩૩૮નો લક્ષ્યાંક સિદ્ધ કરવા ભારત મેદાનમાં આવતા શરૂઆતના ૬ બેટ્સમેન ટપોટપ આઉટ થતાં સીઝનનો સૌથી નબળો દેખાવ નોંધાયો હતો... હાર્દિક પંડ્યાના ૭૬ રન ન થયા હોત તો ૧૦૦ રનમાં ભારતનો દાવ સમેટાઈ ગયો હોત... આમ છતાં ભારતે ૧૮૦ રનથી શરમજનક પરાજય મેળવ્યો હતો...

## પાકિસ્તાન સામે ભારતનો ૧૮૦ રને શરમજનક પરાજય

પાકિસ્તાનના ૩૩૮ સામે ભારત ૧૫૮માં આઉટ : હાર્દિક પંડ્યાએ છ છગ્ગા અને ચાર ચોગ્ગા સાથે ૭૬ રન બનાવ્યા પરંતુ સ્ટાર બેટ્સમેનોની શરમજનક બેટિંગ

ઓવલ, તા. ૧૮ આઈસીસી ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીની ફાઈનલ મેચમાં પાકિસ્તાને ભારતને નિર્ણય કર્યા બાદથી જ તમામને આશ્ચર્ય થયું હતું. મજબૂત બેટિંગ લાઈન હોવા છતાં ભારતીય પૉટુ રન બનાવીને નોટઆઉટ રહ્યો હતો. પાકિસ્તાને ૫૦ ઓવરમાં ચાર વિકેટે ૩૩૮ રનનો જંગી જુમલો બડક્યો હતો. ભારત તરફથી આજે બોલરો દિશાહીન દેખાયા હતા. ખાસ કરીને અશ્વિન, બુમરાહ અને જાડેજા નિષ્ક્રિય દેખાયા હતા. જીતવા માટેના ૩૩૮ રનના જંગી લક્ષ્યાંકનો પીછો કરતા ભારતીય ટીમ ક્યારે પણ મેચમાં વાપસી કરશે તેમ દેખાયું ન હતું. ભારત તરફથી હાર્દિક પંડ્યાએ ૪૩ બોલમાં ૭૬ રન ફટકારીને ક્રિકેટ ચાહકોને રોમાંચિત કર્યા હતા. હાર્દિકે ચાર ચોગ્ગા અને છ છગ્ગા ફટકાર્યા હતા પરંતુ તે કમનસીબરીતે ૭૬ રને રન આઉટ થયો હતો. જ્યારે પાકિસ્તાન તરફથી અમિર તરખાટ મયાવીને શરૂઆતમાં જ રોહિત શર્મા, શિખર ધવન અને વિરાટ કોહલીની વિકેટ ઝડપીને ભારતીય બેટિંગની કમર તોડી નાંખી હતી. અન્ય બોલરોએ પણ લાઈનલેથ સાથે

## હોકી વર્લ્ડ લીગમાં ભારતનો

## પાકિસ્તાન સામે ભવ્ય વિજય

હોકી, બેડમિંટનમાં ભારતનો શાનદાર દેખાવ પણ ક્રિકેટમાં ઘબડકો : ભારતીય ટીમ હવે મંગળવારના દિવસે નેધરલેન્ડ્સની સામે ટકરાશે : પાકિસ્તાન તરફથી એકમાત્ર ગોલ મોહમ્મદ ઉમરે કર્યો : હોકી ચાહકોમાં ખુશીનું મોજુ

નવી દિલ્હી, તા. ૧૮ પ્રભાવશાળી દેખાવ વચ્ચે ભારતે આજે હોકી વર્લ્ડ લીગની સેમિફાઈનલમાં પાકિસ્તાનને ૭-૧ થી કચડી નાંખીને શાનદાર જીત મેળવી હતી. ભારતે સતત ત્રીજી જીત મેળવી હતી. ભારત તરફથી તલવિન્દરસિંહ, હરમનપ્રિત સિંહ અને આકાશદીપસિંહે બે બે ગોલ ફટકાર્યા હતા. પુલ બીમાં ભારતીય ટીમ ટેબલમાં ટોપ ઉપર પહોંચી ગઈ છે. ભારતે શાનદાર રમત રમી હતી. ભારત તરફથી કેપ્ટન હરમનપ્રિતે પેનલ્ટી કોર્નરને ગોલમાં ફેરવીને જોરદાર દેખાવ કર્યો હતો. જ્યારે પરદીપમોરે બીજો પેનલ્ટી કોર્નરનો લાભ લીધો હતો. ભારત તરફથી તમામ ખેલાડીઓએ જોરદાર દેખાવ કરીને પાકિસ્તાન પર સતત દબાણ વધાર્યું હતું. તલવિન્દરે બે શાનદાર

ગોલ ફટકાર્યા હતા. ભારત તરફથી તમામ ખેલાડીઓ આક્રમક દેખાયા હતા. ભારતે ૭-૧ થી આ જીત મેળવી હતી. અરે નોંધનીય છે કે, દુનિયાની મેચમાં ભારતે સ્કોટલેન્ડ ઉપર જીત મેળવીને શાનદાર શરૂઆત કરી હતી. અરે નોંધનીય છે કે, દુનિયાની



હતી. પાકિસ્તાન તરફથી એક ગોલ કરવામાં આવ્યો હતો જે મોહમ્મદ ઉમર ભુટ્ટાએ કર્યો હતો પરંતુ ભારતે ૭-૧ થી આ મેચ જીતી હતી. ભારત હવે તેની આગામી મેચ મંગળવારના દિવસે નેધરલેન્ડ્સ સામે રમશે. પ્રથમ ૧૦ ટોપની ટીમો ચેમ્પિયન્સ લીગના પ્રથમ સેમિફાઈનલમાં એકબીજા સામે રમવા માટે તૈયાર છે. તમામ ટીમને બે પુલમાં વિભાજિત કરવામાં આવી છે જ્યાંથી બે પુલમાંથી ટોપ દિવસે નેધરલેન્ડ્સ સામે રમશે. પ્રથમ

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

મોટો અપસેટ સર્જને ભારત ઉપર જંગી જીત મેળવી હતી. આની સાથે જ પ્રથમ વખત આઈસીસી ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફી જીતી લીધી હતી. સમગ્ર મેચમાં પાકિસ્તાને બોલિંગ, બેટિંગ અને ફિલ્ડિંગમાં ભારતીય ટીમને પછડાટ આપી હતી. ટોસ જીતીને પ્રથમ ફિલ્ડિંગ કરવાનો ટીમે પ્રથમ ફિલ્ડિંગ કરવાનો નિર્ણય કર્યો હતો. ત્યારબાદ પાકિસ્તાને ધરખમ દેખાવ કર્યો હતો. પાકિસ્તાન તરફથી અઝહર અલીએ ૪૮ અને ફખર જમાને ૧૧૪ રન ફટકાર્યા હતા. ફખરે ૧૦૬ બોલમાં ૧૨ ચોગ્ગા અને ત્રણ છગ્ગાની મદદથી ૧૧૪ રન બનાવ્યા હતા. હાર્દિકે

**ROOPKALA**  
The silver shop  
માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ  
199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225  
તમામ ક્રેડિટ / ડેબિટ કાર્ડ આવકાર્ય

**શિવાલય ફાર્મ & પાર્ટી પ્લોટ**  
મહેશ્વર, રીસોર્સ, રીંગ સેરેમની, ભવ્ય કે પાર્ટી, ગેટ ટુ ગેઠર તથા શુભ પ્રસંગ માટે તમામ પ્રકારના પ્રસંગો માટે વિશાળ ૧,૨૫,૦૦૦ સ્ક્વેરફુટનો મેકશીકન લોન ઓરીયા  
**સિદ્ધી પિતાયક**  
ફાર્મ & પાર્ટી પ્લોટ  
૧૧૦૦ મહેમાનોની કમના વાળો પાર્ટીવેટ, ૫૦૦૦૦ સ્ક્વેરફુટ લોન ઓરીયા  
૬-૭, રાંધેજા રોડ, વસંત વગડાની સામે, ગાંધીનગર.  
www.shivalayfarm&partyplot.com | shivalayfarm&partyplot@gmail.com  
વાઘેલા ઘનશ્યામસિંહ એમ. 98250 22173 | વાઘેલા જુનેન્દ્રસિંહ એમ. 98256 04575 | ચાવડા અનિરુદ્ધસિંહ 98981 85149  
ક-૭, રાંધેજા રોડ, મનાવા પેટ્રોલિયમની બાજુમાં, ગાંધીનગર